



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца

УТВЪРДИЛ:

инж. ЦВЕТИНКА НЕЙКОВА

Директор на РИОСВ - Враца

ДОКЛАД

от комплексна проверка по прилагане на екологичното законодателство

Обект: "МЕНИ ГРУП" ЕООД - площадка за разкомплектоване на ИУМПС, стопанисвана от "Мени груп" ЕООД, гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца, ул. „ Никола Войводов" № 5, вх.Б, ет.3, ап.17.

Дата на извършване на проверката: 04.09.2015 г.

Място на извършване на проверката: гр.Враца, общ. Враца обл. Враца, кв. Бистрец, местност „Метилевица", поземлен имот с идентификатор 122.59196.17.

Проверени компоненти и фактори на околната среда:

- Отпадъци;
- Екологична отговорност;

Основание за проверката: В изпълнение на Заповед № 139/02.09.2015 г, на Директора на РИОСВ-Враца, на основание чл. 154 от Закона за опазване на околната среда и Годишен план за контролната дейност на РИОСВ-Враца през 2015 г.

Цели на проверката:

Планов текущ контрол върху:

- Закона за управление на отпадъците;
- Закона на отговорност за предотвратяване и отстраняване на екологични щети;

Проверени са следните основни производствени звена, участъци и документи:

- Площадка за разкомплектоване на ИУМПС;
- Документи – отчетни книги.

Отпадъци

Контрол по Закона за управление на отпадъците (ЗУО, обн. ДВ бр.53/2012г.) и контрол по Решение № 05 – ДО–208 –00/07.10.2013 г.

Дружеството притежава площадка за дейности с отпадъци и има издадено Решение № 05 – ДО–208–00/07.10.2013 г.от Директора на РИОСВ – Враца. На площадката се извършват дейности по разкомплектоване на ИУМПС основно внос от Европейския съюз. Докараните ИУМПС са с източени смазочни течности (масла, антифриз и др.). Разокомплектованите части се сортират по видове и се съхраняват отделно в помещение – покрито хале, собственост на дружеството. Негодните части се предават за последващо третиране на лицензирани фирми. Малки количества масла и филтри се съхраняват в затворени съдове и



поставени на обособено място. До момента няма предадени количества, тъй като са незначителни. Представена е отчетна книга за образувани производствени и/или опасни отпадъци.

При извършеният оглед е установено, че срещу металното хале, в ляво от пътя има складирани части от разкомплектоване на ИУМПС.

Екологична отговорност

Операторът е включен в публичния регистър на оператори, извършващи дейности по Приложение № 1 на Закона за отговорност за предотвратяване и отстраняване на екологични щети. В момента на проверката не е представена собствена оценка за възможните случаи на непосредствена заплаха от екологични щети.

Резултати и заключения за съответствие на обекта с изискванията на екологичното законодателство и последващ контрол:

При извършената проверка е констатирано несъответствие с екологичното законодателство по отношение спазване на изискванията на Закона за отговорността за предотвратяване и отстраняване на екологични щети и Закона за управление на отпадъците. На оператора на дружеството са дадени 2 бр. предписания с поставен срок за изпълнение и отговорник. За изпълнение на същите от страна на РИОСВ-Враца ще бъде осъществен последващ контрол.